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今日｡「十α」今日の「＋α」 今日の自分の学習の計画

策P○、教科轡P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科害P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○

ELI岨んだ時間取凸1組ん毎時間

分分

ﾛ 【静岡県I

(1) "=÷､ 6=19のとき､ "62_81"の値を
求めなさい。

回 【静岡県l

(1) "=÷､ 6=19のとき､ "62_81．の値をz=a(りZ-91)

求めなさい。 ＝α⑰十9)(b-9)

＝肯x( 'q十9)('ﾁ9)．
(2)図1において､点Aは線分=Z,x26'!o冒埋′
BC上にない点である。点A琶通 A

(2) 図1において、点Aは線分
BC上にない点である。点Aを通

り、線分BCが弦となる円の中

心Oを作図しなさい。

図1
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り、線分BCが弦となる円の中

心oを作図しなさい。
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(3) 1mあたりの至さが309の針金がある。この針金の

長さが砥mのときの重さをシkgとする。 wを範の式で
表しなさい。

1mあたりの重さが309~ の針金(3)

長さｽlixiIJ卑阜室里菫臺をy姫上二
表しなさい。 3⑨X(2） ¥＝

蕊2

(4)袋の中に6個の玉が入っており、そ袋に入りてぃ錘

れぞれの玉には図のように10, 11, 12、 ⑩⑪⑫

雛淵繍,緊房壽鰯室｡③③⑬
すとき、取り出した2個の玉のうち、少なくとも1個は

3の倍数である確率を求めなさい。

函2

(4)袋の中に6個の玉が入っており、そ韓冨入･竃いる薫

れぞれの玉には図のように10, 11, 12、 ⑭⑪②

碧ゐ鑿纈繍坐蒻證豐懸｡③③⑬
、／、一一二一ゴー～〆~ｰ一一、～

すとき、取り出した2個の玉のうち、少なくとも1{固は

3の倍数である確

圃 【愛知県A】
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(4) ;rcmのリボンから15cmのリボンをα本切り取る

ことができるという数量の関係を不等式に表しなさい。
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国 【愛知県A1
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(3) 12鰯勺×(-a/)2÷(2ry)2

(4) "cmのリボンから15cmのリボンをα本切り取る
ことができるという数量の関係を不等式に表しなさい。

(5) ある中学校の1年生120人の50m走の記録を調べ、
7.4秒以上7.8秒未満の階級の相対度数を求めたところ、

0.15であった。 7.4秒以上7.8秒未満の人数は何人か、

求めなさい。
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回 【愛知県BI

(1) 10－4÷(－2）

囮
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｛愛知県B1

10-4÷(-2)
一～一

一↑②
'0十2三_匿什二二

(2) ;÷(-;)'=計ｻﾆﾐx急式
一
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(3) ある店で定価が同じ2枚のハンカチを3割引きで買
一

つた。 2000円支払ったところ、おつりは880円であった。

このﾊﾝｶﾁ'枚の即は肥製評なさい。
(ｽ端)x2='ZOOり一秘り 7(=foo円一帯
(4) 2直線l/=－鯉+2、 l/=2"-7の交点の座標を求め

（堀吟二鮪里ﾃﾜ, -<3’典
なさい。

－3ズニー97(言ろり二一｜
(5) 図のように、 1から5までの数が
書かれたカードが,枚ずつある｡この圃翻閲
5枚のカードをよくきって、 1枚ずつ 闘闘
続けて2枚のカードを取り出す。 1枚
シーゲヘー〆

目に取り出したカードに書かれた数瑚､ 2枚目に取り
出したカードに書かれた数秒二するとき､ α-6が2
となる確率を求めなさ

噌噌噌噌噌圃 【三重県．前期l

(1) -18÷32 3

二－'3÷9ﾆﾆｰ当+ '2〔フーナ

(2) 4(野－1)＋3(態－2）

＝4-〕(-4十うｽｰも参ﾕZ=lg

(3) 』厩誠鰍F;のとき、

,室 巽霧鉛
直線y=α釘+1が通るとき、 αの値を求めなさい。

{秘画(蝋り ~鯉-“2二斗一'二もα十｜

(4) αは正の数、 6は負の数で、 α＋6が負の数である

菅謬呼鶴職順'濟圃喜嚇荊値
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(3) ある店で定価が同じ2枚のハンカチを3割引きで買
った。 2000円支払ったところ、おつりは880円であった。

このハンカチ1枚の定価は何円か求めなさい。

(4) 2直線I/==－〃+2、 Z/=2釘－7の交点の座標を求め
なさい。

(5)図のように、 1から5までの数が
書かれたカードが,枚ずつある｡この顕図翻

闘鰯5枚のカードをよくきって、 1枚ずつ

続けて2枚のカードを取り出す。 1枚

目に取り出したカードに書かれた数をα、2枚目に取り

出したカードに書かれた数を6とするとき、 α－6が2

となる確率を求めなさい。

回 ’三重県．前期l

(1) -18÷32

(2) 4(鯉－1)＋3(鑓－2）

(3) 〃=-2､ ,/=;のとき、
6功÷(－2鰯)2×(-12"2I/)の値を求めなさい。

(3) 2直線釘十Z/=5と認+2z/=4との交点を、

直線y=α認+1が通るとき、 αの値を求めなさい。

(4) αは正の数、 6は負の数で、 α＋6が負の数である
とき、次の数を小さい方から順に並べなさい。

α、 6， －α、 －6， α－6， 6－a

レーひくb<一α＜α<-b

(5) おうき形OABの弧AB
上にどAOC=135°となる

点Cを作図で求めなさい。
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(5) おうき形OABの弧AB
上に△AOC=135°となる

点Cを作図で求めなさい。
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